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CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Ás 09h (nove horas) do dia 18 (dezoito) de Março do ano de 2020 (dois mil e 

vinte) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores:Cicero 

Luciano da Silva,Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Loureço de Andrade,Francisco Pereira Oliveira,Lauro Nathanael Gomes 

Silva,Manoel Domingos da Silva,Roberto Rodrigues da Silva Júnior e 

Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, e 

Maria de Alcantara Seabra Pinheiro, do Poder Legislativo, em nome de Deus 

e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi aprovada pelos 

Vereadores presentes. O Presidente passou a palavra para o Vereador Júnior 

da Betânia que saudou a todos iniciou falando que o país está passando por 

um momento crítico e que temos que cuidar muito dos nossos idosos,porque é 

muito preocupante. O nosso país é sem fronteiras e sem regrase fica muito 

difícil de controlar. Tudo isso é muito preocupante e que queria sugerir ao 

Senhor Presidente que suspendesse os trabalhos da Câmara, fechando por 

quinze dias e que seja colocado um aviso na porta que ficará um servidor de 

plantão para que seja resolvido tudo pelo telefone. Quanto mais ficamos em 

casa é melhor. O Vereador Cicero Guedes, que saudou a todos,falousobre o 

bom inverno que está tendo. O Vereador Deir, que saudou a todos, iniciou 

saudando as comunidades e disse que as cobranças são muito grandes.O 

Presidente falou que Mairton queria falar sobre o Projeto paixão de Cristo, que 

disse que o Projeto tinha um valor na planilha e que queria que os Senhores 

Vereadores dividissem aquele valor entre eles. Em seguida o Presidente da 

Câmara falou que tinha pedido o Assessor Jurídico Soares que fosse feita uma 
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portaria parando os trabalhos até o dia 30 de Março e que, se o caso se 

agravasse, será renovado esta portaria. O Presidente passou os trabalhos para 

a Servidora Yanna fazer a leitura da Indicação N° 001/2020, de autoria do 

Vereador Flávio Jorge, que indica que seja encaminhado poder Executivo a 

presente indicação objetivando a construção de casas populares na sede do 

Município de Farias Brito- Ce. Em seguida o Vereador Flávio fez sua 

justificativa sobre a indicação. Leitura do Requerimento N°006/2020, de autoria 

do Vereador Júnior da Betânia, que Reque ao poder Executivo informações 

sobre quais ruas possuem denominação e quais não possuem na Vila Lamaju. 

Requer também que sejam confeccionadas placas para as ruas com 

denominação. Em seguida foram votados e aprovado por todos os Vereadores. 

A Vereadora Seabranira falou que ela e o Vereador Cicero Baixinho já estão 

em busca desta denominação de ruas. Leitura do parecer N°10/2020 sobre a 
11 

Projeto de Lei N° 003/2020 que autoriza a repassar quantia ao projeto paixão 

de cristo 2020 e a vaquejada de inverno e adota outras providencias. Parecer \ 

N° 011/2020 da comissão permanente sobre o mérito do projeto de Lei que 

denomina de Cleobaldo Francelino Ribeiro (DUCLIEX), o terminal rodoviário, 

localizado no Bairro Nova Esperança, na cidade de Farias Brito-Ce e adota 

outras providencias. Parecer N° 012/2020 da comissão permanente sobre o 

mérito do projeto de Lei que denomina de Antônio Fernandes de Alcântara, a 

rua sem denominação oficial, que se inicia ao lado sul da rua 

AurélioLiberalinode Menezes e termina com os muros das casas situadas na 

rua Damião Pereira de Sousa, Município de Farias Brito - Ce, e adota outras 

providencias. Parecer N° 013/2020 sobre o mérito do projeto de Lei que 

denomina de Unidade Básica de saúde José Comes Bezerra, a nova unidade 

básica de saúde sede 1, Município de Farias Brito - Ce e adota outras 

providencias. Os Pareceres foram votados e aprovados pelos Vereadores. O 

Presidente colocou em votação a portaria N° 004/2020, que dispõe sobre as 

medidas de enfrentamento da emergência de saúde pública corrente do novo 
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Março de 2020. 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 18de 
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coronavírus e suspensão das sessões e dos expedientes na Câmara Municipal 

de Farias Brito e dá outras providencias, O Presidente falou que se houvesse 

necessidade de sessão extraordinária seria convocado todos os Vereadores. O 

Vereador Flávio e a Vereadora Preta sugeriram que fosse feito um rodízio entre 

os servidores até pelo ou menos onze horas. Os demais Vereadores sugeriram 

que os trabalhos fossem feitos via telefone, e-mail e WattsApp.No entanto a 

portaria foi aprovada por todos. Não havendo nada mais a tratar o Presidente 

declarou encerra a sessão, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera 

Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Vereadores presente. 
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